
Virum Brolaug

Til medlemmerne 30. marts 2019

Referat af ordinær generalforsamling afholdt d. 30. marts 2019 kl 12:30 hos Mogens Maltby

1. Valg af dirigent og referent

Som dirigent valgtes Uffe Thorlacius, som konstaterede, at generalforsam-
lingen var lovligt varslet og beslutningsdygtig. 

Som referent valgtes Mogens Maltby.

2. Bestyrelsens beretning

Foreningens arbejde i 2018, bestyrelsens beretning:

2018 var et godt år for broerne og brolauget.  Broerne blev brugt flittigt, 
medlemsantallet blev mere end fordoblet og broerne er stadig i god stand.

Isætning af broerne skete den 8. april. Isætningen gik godt. 

Ordinær generalforsamling blev afholdt d. 22 april 2018 på formandens 
adresse. Referatet ligger på hjemmesiden: Virumbrolaug.dk, som Hans Nielsen 
holder i drift. Der var kun få medlemmer til stede ud over bestyrelsen. 

Kontingentet blev igen fastsat til kr. 100 om året, som går bl.a. til 
vedligeholdelse og drift af broerne, idet brolauget ikke modtager offentlig eller 
anden støtte. Broernes ve og vel er således afhængig af opbakning fra 
lokalområdet.

På det efterfølgende konstituerende bestyrelsesmøde blev det besluttet, at: 
Mogens Maltby fortsætter som formand, Uffe Thorlacius fortsætter som 
kasserer og vi bød velkommen til de nye bestyrelsesmedlemmer: Niels 
Frederiksen, valgt for 2 år og Rune Øster Mortensen valgt for 1 år.

Vi afholdt 3 bestyrelsesmøder i 2018:

 den 8. april
 den 22. april og,
 den 24. november.

Erfaringerne med broerne har været positive, idet mange borgere benytter 
dem og til mange forskellige formål. Foreningens tilsyn med broerne har ikke 
vist problemer. Dog har vi også i 2018 måttet montere et nyt tov på broen ved 
Furesøparken til erstatning for et ødelagt tov. Vi har købt et ekstra, som er på 
lager til næste gang et tov skal skiftes.

Årets største begivenhed i brolauget var produktion og uddeling i lokalområdet 
af 1000 foldere, som præsenterer broerne.  Folderne øgede hurtigt 
medlemstallet til 80 betalende medlemmer. Målet var at komme op på 50 
medlemmer. I 2019 har 41 medlemmer betalt kontingent pr. 30. marts. Flere 
forventes at betale, når vi snarest rykker for kontingentindbetalinger.

Vi har monteret sorte kunststofpropper for enden af brovangerne, der stikker 
lidt ud for enden af broerne, så kanoer og kajakker ikke tager skade, hvis de 
lægger til for enden af broerne. De virker fint.
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Optagning af broerne skete den 24. november 2018. Optagningen forløb uden 
problemer. Alle tre broer opbevares vinteren over på land i nærheden af deres 
sommerplacering.

Det øgede medlemstal og den øgede kontingentindbetaling har medført at 
brolauget nu har en likvid beholdning til vedligehold og reparationer, som 
svarer til 10-15 % af broernes anskaffelsespris.

Beretningen blev godkendt.

3. Fremlæggelse af regnskab

Regnskabet, som er vedhæftet referatet, blev gennemgået og godkendt.

4. Fastsættelse af kontingent for det efterfølgende år

Kontingentet blev fastsat til fortsat at være kr. 100,- pr. år.

5. Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet nogle forslag

6. Valg til bestyrelsen

Mogens Maltby, Hans Nielsen, Lars Wodschow og Rune Øster Mortensen 
modtog alle genvalg for 2 år.

Der blev ikke valgt nogen suppleanter til bestyrelsen. Det vurderedes, at de 
nuværende 8 medlemmer er tilstrækkeligt. Bestyrelsen skal have mellem 5 og 
9 medlemmer.

7. Valg af revisor og revisorsuppleant

Ib Johannesen blev genvalgt som revisor. Der blev ikke valgt nogen 
revisorsuppleant.

8. Eventuelt

Uffe Thorlacius fortsætter bestræbelserne på at få etableret nye balustrader 
mellem Kaningården og Karpedammen med fuld opbakning fra Brolauget.

Mogens Maltby, Virum 30. marts 2019


